

融学善通 乐学善教

——新丰中学打造品牌名校纪实

记者 杨晨

高质量可持续发展,努力把新丰中学打造成一所影响力的区域名校。

教以共进 研以致远
——语文课程基地建设成效显著

学无已时,研无止境。该校“活动——体验式”语文课程基地作为全区唯一的一个高中语文课程基地,已走过两年多的历程。两年来,该基地通过建构“活动——体验式”语文校本课程,使语文课程内容更具有创新性、开放性、时代性,推动师生共同进步。在全校师生的共同努力下,该基地建设取得初步成效,各项工作顺利开展,基地作用日趋显现,已成为学校乃至全区语文教学领域的一张闪亮名片。

课堂是教育的主阵地,课堂教学改革是教育改革的核心理念。为更好地顺应教育教学改革的新形势,探寻教育教学质量提升的新路径,近年来,该校坚持立德树人,聚焦核心素养,转变育人方式,优化教学方式,实现深度学习,打造生态课堂,逐步走出一条扎实的课改之路,形成自己的特色,取得明显的成效。

“融课堂”有明确的育人导向,肩

负“立德树人”的新使命,也是向课堂教学要“更高质量”的新要求。该校通过召开“融课堂”建设研讨会,明确全校融课堂的建设方向,要求全体教师结合自身学科特点把“融课堂”建设落到实处,引导学生从浅表学习走向深度学习。该校还举办首届“红烛杯”融课堂教学大赛,为全校教师搭建一个展示风采、超越自我的平台,深入贯彻新课程理念,同时加快教师适应“三新”的步伐,全面提升课堂教学质量和水平,促进教师的专业成长。该校在教育教学改革上取得的成功经验得到包括市教科院等上级主管部门的充分肯定。该校教学教研组受市教科院邀请,在全市高一、高二、高三教学教研展示,充分展现了该校教学教研在推进“课程、教程、学程”建设,提升教师课堂教学与研究能力、推动新高考背景下“学思融通”课堂教学改革中取得的成果。

以优促改 扎实高效
——教学改革建设成果斐然

课堂是教育的主阵地,课堂教学改革是教育改革的核心理念。为更好地顺应教育教学改革的新形势,探寻教育教学质量提升的新路径,近年来,该校坚持立德树人,聚焦核心素养,转变育人方式,优化教学方式,实现深度学习,打造生态课堂,逐步走出一条扎实的课改之路,形成自己的特色,取得明显的成效。

“融课堂”有明确的育人导向,肩

我区小将在市青少年乒乓球比赛获佳绩

本报讯(通讯员 刘峰 刘霞)近日,2022年盐城市青少年乒乓球锦标赛在阜宁县体育中心体育馆圆满落幕,我区代表队发挥出色,夺得2金4银6铜。

比赛具体成绩为:金牌——16-19岁组女子单打单佳雯、8岁以下组女子单打祁泽莹;银牌——14-15岁组男子团体、11岁组女子团体、10岁组女子团体、8岁以下组男子单打柏宇辰;铜牌——

16-19岁组男子团体、10岁组男子团体、9岁组女子单打夏梓茜、11岁组女子单打景薇竹、8岁以下组男子单打丁荣兴、9岁组男子单打单梓锐。

本次比赛共设8个年龄组别,每个组别分别设男、女单打和男、女团体。赛场上,小选手们隔空对抗,挥洒汗水,娴熟的技术令人惊叹,球拍挥舞间尽显风采,充分展现了乒乓球运动的魅力。

区总工会强化宣传筑牢网络安全防线

本报讯(通讯员 工轩)近日,区总工会志愿者宣传队赴江苏博敏电子有限公司等企业开展“个人信息保护日”网络安全线上宣传活动,进一步深化广大职工对个人信息泄露问题的认识,不断提升职工保护个人信息的意识。

活动现场,开展了“网络安全为人民 网络安全靠人民”签名活动,经济开发区相关企业100多名职工参与签

名。区总工会向企业职工发放《网络安全知识宣传手册》,讲解个人信息泄露的危害及防范方法等网络安全保护常识,呼吁大家共同关注网络安全,做好个人信息保护“守门人”。“网络安全宣传周”期间,我区各级工会组织线上线下联动宣传,让更多职工群众了解网络安全知识,增强网络安全意识,营造了网络安全人人有责、人人参与的良好氛围。

区工伤保险为民为企业服务典型案例④

4. 及时参保规避风险
【简要案情】某建设公司的单某,2018年8月28日上午入职,在公司承建的某旅行基地工程项目上工作,当天下午就在工地上意外摔倒受伤,后经抢救无效死亡。该项目工程造价1600万元,工程建设项目工伤保险费仅2.4万元,而工伤保险基金支付了单某工伤医疗费22万余元,一次性工亡补助金72万余元,丧葬费3万余元,共计97万余元,并每月按时足额发放其配偶的供养亲属抚恤金。该建设公司的人事经理说到此事至今还心有余悸,连声说:

“幸亏参保的及时,意外真的会随时发生,现在想想真的很后怕!”
【点评】有些企业难免会想每个月固定一个时间批量增加参保人员,却忽略了意外往往随时发生,为了减轻用人单位经济负担,为了解决职工的职业风险难题,参保务必要及时,应该做到应保、早保、尽保,切勿存有侥幸心理。



“贴秋膘”小心引发胰腺炎

自从入秋,“贴秋膘”就成了很多家庭的餐桌“主题”,羊肉汤、红烧肉、猪蹄等高脂肪、高热量的食物轮番登场。最近因急性胰腺炎发作引发腹痛而到医院急诊就诊的患者明显增多。

急性胰腺炎是多种病因导致的急性发作的胰腺炎。常见发病原因有以下3种:

胆囊结石排入胆管。胆囊结石患者可能出现小结石从胆囊排入胆管的情况,而胆管和胰管是通过一个共同通道将胆汁和胰液排入肠道的。小结石一旦阻塞这个共同通道,胆汁反流入胰管,激活胰液中的消化酶,产生胰腺的“自我消化”,就会导致急性胰腺炎发生。这是急性胰腺炎发病的最常见原因。油腻饮食或者暴饮暴食则极易诱发胆囊小结石排入胆管。

大量饮酒。酒精会刺激胰液分泌,使胰管内压力增高,并使胰液中消化酶含量增加。胰液中高浓度的蛋白酶容易形成栓子堵塞胰管,导致小胰管破裂。胰液进入胰腺组织间隙,胰液中的消化酶被激活,导致胰腺“自我消化”和胰腺炎。

高脂血症。高脂血症是由不同

原因导致的血浆中的胆固醇、甘油三酯以及低密度脂蛋白水平升高,高密度脂蛋白水平过低的一种全身代谢异常性疾病。高脂血症也会导致胰腺炎。日常生活中随着高脂肪、高热量食物摄入的不断增多,该原因导致的胰腺炎患者也在逐渐增多。

急性胰腺炎发作时,患者会出现急性上腹痛、恶心、呕吐、发热等症状。日常生活中,应该如何避免急性胰腺炎的发生呢?

1. 对于存在胆囊多发结石或泥沙样结石的人群,应尽早至肝胆外科就诊,避免引发急性胰腺炎甚至胆囊癌等危及生命的严重疾病。
2. 平时应清淡饮食,避免暴饮暴食,控制饮酒,以免让胰腺负担过重。
3. 通过调节饮食、锻炼等方法,将血脂和体重控制在正常水平,避免因高脂和超重导致急性胰腺炎、高血压、冠心病、糖尿病等各种疾病的发生。



白驹镇举办「教育的力量」教育史展览

本报讯(通讯员 徐友权)日前,白驹镇在皎皎书苑举行“教育的力量”白驹教育史展览。

皎皎书苑是一家公益书屋,由白驹籍人士陈慧峰、陈慧鑫创办,建筑面积500平方米,内设书屋、庭院、展厅等文化交流活动场所。本次展览内容丰富、史料翔实,共展出文案8500余字、图片70幅、人物160人、各类实物近100件,以图文并茂加音频讲解的形式向人们展现了白驹教育史,尤其是改革开放40多年来具有代表性的画面、事件和人物。并集中展出了与教育息息相关的《唤我皎皎白驹》《从白驹走出的高考生们》《蹒跚的跋涉者》《残枝枯叶、金筋犹在》《陈家院子》《口述:“沙家浜”“红灯记”排演记》等著作。



9月20日,区文广旅局老干部第一党支部活动日现场,党支部书记以《迎庆二十大,贵在行动》为主题,线上线下同步讲党课,为老弱病残和居住外地的老党员提供了便利,提高了老党员活动参与率。

通讯员 周古凯 摄

恒北村“智慧健康社区”项目落地惠民

本报讯(记者 杨蕾)9月18日,恒北村蓝城·春风原乡小区内人头攒动,“智慧健康社区”项目在这里正式启动。该项目将为恒北村及周边村民提供免费体检养老服务,让居民在家门口就能享受到普惠的健康服务。

“智慧健康社区”项目由蓝城·春风原乡携手京东健康共同推出,搭建社区实体平台,通过专属的健康管理方式,从健康科普、健康筛查、专家问诊、解决方案、医养联动等方面开展一站式服务,不仅为小区业主提供健康档案一对一跟踪医

疗养生服务,还将为周边村民提供免费便民服务,致力于成为居民的“社区智慧健康管家”,真正实现“医+药+养”一体化的健康服务模式,服务百姓居家健康生活。

在智慧健康小屋内,健康一体机、中医问诊机等智能仪器一应俱全,这些仪器将从身高、体重、BMI、体温、人体脂肪成分、血压甚至血脂四项、中医体质辨识检测等多维度全面监测市民健康状况。现场,前来进行健康检测的市民络绎不绝,村民潘霞在经过测试后很快拿到了健康评估结果,“第一次对自己的身体健康状

况有了全面了解,除了专业评测还有健康建议,真全面。”市民的测试结果最终形成健康评估。评估后将通过管理电子健康档案系统,结合专业大数据,给出专业评测及健康建议,尽可能将健康隐患解决在萌芽阶段。

据了解,京东健康秉承以健康为中心的核心理念,连接医生及药师、营养师、心理咨询师等医疗健康行业专业技术人员,已打通全国2700余家医院就医绿色通道,直接对接国内优质的医疗资源,扫平就医障碍。其中包括:预约挂号绿色通道、医院疑难杂症会诊、住院安排、手术加急、就

医问诊等服务,让就医更顺畅,解决用户多种就医困扰,着力帮助用户实现“随时随地问、服务质量高、诊疗花销少”。

“我们将为市民提供家庭医生和健康助理,实现24小时全天候贴心服务。”项目负责人顾百良介绍,智慧健康小屋将为市民管理终身健康电子档案,提供电话问诊、健康咨询及线上问诊、体检报告解读、健康管理、医嘱二次解读等服务,让市民切实感受到“名医专家线上看、极速问诊秒级响应、夜间问诊专业守候”所带来的专业医疗健康服务体验。

工伤预防知识 100 问

第一部分 权利义务

19. 工伤保险费是由劳动者个人缴纳的吗?
工伤保险费是由企业或雇主按照国家规定的费率缴纳的,劳动者个人不缴纳任何费用,这是工伤保险与养老保险、医疗保险等其他社会保险项目的不同之处。个人不缴纳工伤保险费,体现了工伤保险的严格履

主责任。
随着经济、社会的发展,世界各国已达共识,认为劳动者在为企业创造财富、为社会做出贡献的同时,还冒着付出鲜血和健康的代价。因此,由企业缴纳保险费是完全必要和合理的。我国《工伤保险条例》第十条规定,“用人单位应当按时缴纳工伤保险费。职工个人不缴纳工伤保险费。用人单位缴纳工伤保险费的数额为本单位职工工资总额乘以单位缴费费率之积。对难以按照工资总额缴纳工伤保险费的行业,其缴纳工伤保险费的具体方式,由国务院社会保险行政部门规定。”
(未完待续)



中标结果公示

根据招标投标的法律法规、规章和该项目招标文件的规定,盐城市大丰区三十里河闸门窗更换项目的评标工作已经结束。现将中标结果公示如下:

1. 中标供应商名称:南通鹏吉门窗科技有限公司

2. 中标价:79620.00元;
3. 项目负责人:况金长
4. 供货期:签订合同后10日历天内按甲方要求供货、安装并将现有门窗拆除堆放在指定地点。

自中标结果公示之日起3天内,对中标结果没有异议,采购人将签发中标通知书。

采购人:盐城市大丰区三十里河闸管理所
采购代理机构:大洲设计咨询集团有限公司

中标结果公示

根据工程招标投标的法律法规、规章和本工程招标文件的规定,海关大楼监控室及机房改造工程开标和评标工作已经结束,中标人已经确定,现将中标结果公示如下:
中标人名称:江苏纵干建设工程有限公司;中标价(万元):34.399873;中标项目经

招标公告

盐城市大丰区新丰中学体育场看台维修出新工程现对外进行公开招标。投标申请人必须是具有行政主管部门核发的钢结构工程或膜结构工程专业承包叁级及以上施工资质且有安全生产许可证的独立法人企业。请各投标申请人于2022年9月25日

遗失启事

● 杨建遗失原大丰市经济适用房发展中心开具的收款收据(合同履约保证金)壹张,编号0037049,金额2000.00元,声明作废。

理:李恩惠。自本工程结果公示之日起三日内,对中标结果没有异议,招标人将签发中标通知书。如对中标结果持有异议,请于有效时间内向招标人提出或直接向招标投标监管机构投诉。

招标人:盐城市大丰区港区口岸服务有限公司
招标代理机构:江苏易标工程项目管理有限公司
2022年9月23日

17:00时前到江苏速亿诚项目管理有限公司(仁爱医院西侧,锦江之星风尚二楼)报名并获取相关文件,报名时须携带授权委托书(原件)、经办人身份证、营业执照副本(以上资料装订成册,复印件需加盖公章)。联系电话:13770280504。

盐城市大丰区新丰中学
江苏速亿诚项目管理有限公司
2022年9月23日

元,声明作废。
● 袁国富遗失新星宇房地产开发有限责任公司2021年10月29日开具的(新星宇·月亮湖1栋2408室)收款收据壹张,编号0027777,金额50000.00元,声明作废。

积极主动参加核酸检测
戴口罩
鼻夹朝上 要夹紧
中途不要随意取
江苏省卫生健康委员会
Jiangsu Commission of Health
指导

工伤预防知识 100 问
第一部分 权利义务
19. 工伤保险费是由劳动者个人缴纳的吗?
工伤保险费是由企业或雇主按照国家规定的费率缴纳的,劳动者个人不缴纳任何费用,这是工伤保险与养老保险、医疗保险等其他社会保险项目的不同之处。个人不缴纳工伤保险费,体现了工伤保险的严格履
主责任。
随着经济、社会的发展,世界各国已达共识,认为劳动者在为企业创造财富、为社会做出贡献的同时,还冒着付出鲜血和健康的代价。因此,由企业缴纳保险费是完全必要和合理的。我国《工伤保险条例》第十条规定,“用人单位应当按时缴纳工伤保险费。职工个人不缴纳工伤保险费。用人单位缴纳工伤保险费的数额为本单位职工工资总额乘以单位缴费费率之积。对难以按照工资总额缴纳工伤保险费的行业,其缴纳工伤保险费的具体方式,由国务院社会保险行政部门规定。”
(未完待续)
中标结果公示
根据招标投标的法律法规、规章和该项目招标文件的规定,盐城市大丰区三十里河闸门窗更换项目的评标工作已经结束。现将中标结果公示如下:
1. 中标供应商名称:南通鹏吉门窗科技有限公司
2. 中标价:79620.00元;
3. 项目负责人:况金长
4. 供货期:签订合同后10日历天内按甲方要求供货、安装并将现有门窗拆除堆放在指定地点。
自中标结果公示之日起3天内,对中标结果没有异议,采购人将签发中标通知书。
采购人:盐城市大丰区三十里河闸管理所
采购代理机构:大洲设计咨询集团有限公司

中标结果公示
根据工程招标投标的法律法规、规章和本工程招标文件的规定,海关大楼监控室及机房改造工程开标和评标工作已经结束,中标人已经确定,现将中标结果公示如下:
中标人名称:江苏纵干建设工程有限公司;中标价(万元):34.399873;中标项目经
招标公告
盐城市大丰区新丰中学体育场看台维修出新工程现对外进行公开招标。投标申请人必须是具有行政主管部门核发的钢结构工程或膜结构工程专业承包叁级及以上施工资质且有安全生产许可证的独立法人企业。请各投标申请人于2022年9月25日
遗失启事
● 杨建遗失原大丰市经济适用房发展中心开具的收款收据(合同履约保证金)壹张,编号0037049,金额2000.00元,声明作废。
● 袁国富遗失新星宇房地产开发有限责任公司2021年10月29日开具的(新星宇·月亮湖1栋2408室)收款收据壹张,编号0027777,金额50000.00元,声明作废。